Klasa IV

Zadanie 1. (3 pkt.)

Tomek jest o 8 cm wyższy od Jacka. Jakub jest o 12 cm niższy od Tomka. Jacek ma 125 cm wzrostu. Ile wzrostu ma Jakub?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Rajd samochodowy zaczął się 29 maja o ósmej rano i trwał 152 godziny. Kiedy się skończył? Jaki to był dzień tygodnia, jeśli rozpoczął się w środę?

Zadanie 3. (3 pkt.)

Dziadek ogradza siatką prostokątną działkę. Słupki do zamocowania siatki stawiane są co 5 metrów. Ustawiono 18 słupków. Ile metrów siatki musi kupić dziadek? Jakie wymiary mogła mieć ta działka?

Zadanie 4. (3 pkt.)

Dane są trzy liczby, których suma wynosi 115. Suma pierwszej i drugiej liczby równa się 40, a suma pierwszej i trzeciej równa się 90. Jakie to są liczby?

Klasa V

Zadanie 1. (3 pkt.)

Suma pewnych ośmiu liczb wynosi 1997. Poszczególne składniki tej sumy zmniejszono odpowiednio o: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Ile wynosić będzie nowa suma?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Obwody trójkąta równobocznego i sześciokąta foremnego są równe obwodowi kwadratu, którego bok jest równy 24,6 cm. Oblicz długość boku trójkąta i sześciokąta. 

Zadanie 3. (3 pkt.)

Po przejechaniu przez samochód 
[image: image1.wmf]5

2

 trasy zostało mu jeszcze do przebycia o 80 km więcej niż przejechał. Ile km wynosi cała trasa?

Zadanie 4. (3 pkt.)

Uczniowie klasy Va w ciągu 45 minut posprzątali 
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 prostokątnego placu szkolnego o wymiarach 0,045 km x 28 m. Ile czasu będą potrzebowali ci sami uczniowie na posprzątanie pozostałej części placu?

Klasa VI

Zadanie 1. (3 pkt.)

Za dwa różne zeszyty Paweł zapłacił 0,9 zł. Ile kosztuje każdy zeszyt, jeżeli jeden jest o 25% droższy od drugiego?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Wiedząc, że 
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Zadanie 3. (3 pkt.)

Suma pól dwóch prostokątów wynosi 24 cm2. Trzy czwarte pola pierwszego prostokąta jest równe 
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 pola drugiego prostokąta zwiększonego o 5 cm2. Ile wynosi pole każdego prostokąta?

Zadanie 4. (3 pkt.)

Na każdego ucznia w sali lekcyjnej powinno przypadać 4,5 m3 powietrza. Ilu uczniów może pracować w sali, której długość jest równa 12 m, szerokość jest o 7 m mniejsza, a wysokość równa jest 
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 długości?

Klasa I gimnazjum

Zadanie 1. (3 pkt.)

Uzasadnij, że liczba 
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 jest podzielna przez 3, 5, 15. 

Zadanie 2. (3 pkt.)

Chodzę z prędkością 4 km na godzinę, a biegam z prędkością 6 km na godzinę. Stwierdziłem, że jeśli rano do szkoły biegnę, zamiast iść, oszczędzam 3 minuty 45 sekund. Jak daleko mieszkam od szkoły?

Zadanie 3. (3 pkt.)
Cenę pewnego artykułu obniżono na wyprzedaży o 20%. Zmniejsza to zysk sprzedawcy do 4% w stosunku do ceny, jaką za niego zapłacił. Ilu procentowy zysk 
(z dokładnością do jednego procenta) miał on ze sprzedaży tego artykułu przy jego normalnej cenie?

Zadanie 4. (3 pkt.)

Sprawdź, że
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Klasa II gimnazjum

Zadanie 1. (3 pkt.)

Różnica długości promieni okręgu opisanego i wpisanego w trójkąt równoboczny jest równa 
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. Oblicz bok i pole tego trójkąta. 

Zadanie 2. (3 pkt.)

Liczba a przy dzieleniu przez 5 daje resztę 3. Wykaż, że kwadrat liczby a powiększony o 1 jest podzielny przez 5. 

Zadanie 3. (3 pkt.)
Pasażer jadący pociągiem pospiesznym ze średnią prędkością 120 km/h obserwuje przez okno mijający go pociąg osobowy, jadący z prędkością 80 km/h. Mijanie trwa 
3 sekundy. Jakiej długości jest pociąg osobowy?

Zadanie 4. (3 pkt.)
Rozwiąż nierówność:
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Klasa III gimnazjum

Zadanie 1. (3 pkt.)

Co jest większe: pole koła opisanego na trójkącie prostokątnym o bokach a, b, c czy suma pól półkoli zbudowanych na wszystkich bokach jako średnicach?

Zadanie 2. (3 pkt.)

Cylindryczna beczka o średnicy 1 metra leży na boku tuż przy ścianie. Moja piłka mieści się dokładnie w wolnej przestrzeni między beczką, podłogą i ścianą. Jaką wielkość ma moja piłka?

Zadanie 3. (3 pkt.)

Rysunek przedstawia wykres pewnej funkcji liniowej f. Sprawdź, czy dla argumentu 
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, wartość funkcji jest równa 
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Zadanie 4. (3 pkt.)

Oblicz liczbę a, jeżeli:
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